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Το καλαμπόκι είναι μία από τις κύριες γεωργικές καλλιέργειες παγκοσμίως, που έχει αποδείξει

την τεράστια δυναμική του. Χάρη στο υψηλό παραγωγικό του δυναμικό, το καλαμπόκι έχει

βοηθήσει επανειλημμένα τους γεωργικούς παραγωγούς να ξεπεράσουν καταστάσεις οικονομικής

κατάρρευσης.  

Υπάρχουν αρκετές βασικές πτυχές στην παραγωγή καλαμποκιού που καθορίζουν σε μεγάλο βαθμό

το τελικό αποτέλεσμα. Η θρέψη διαδραματίζει πολύ σημαντικό ρόλο στην παραγωγική

διαδικασία.
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Το καλαμπόκι έχει ένα καλά ανεπτυγμένο ριζικό σύστημα μέσω του οποίου απορροφά πολύ

αποτελεσματικά νερό και θρεπτικά συστατικά από το έδαφος.

Τα φυτά ανταποκρίνονται πολύ καλά στο εφαρμοζόμενο άζωτο κατά τη διάρκεια της

καλλιεργητικής περιόδου και αυξάνουν το δυναμικό για επίτευξη υψηλότερων αποδόσεων ως

αποτέλεσμα της σωστής δοσολογίας και εφαρμογής σε συγκεκριμένα στάδια ανάπτυξης.

Τα φυτά έχουν τη μεγαλύτερη ανάγκη για άζωτο κατά το στάδιο ανάπτυξης από το 4  - 6  έως

το 9  - 10  φύλλο του καλαμποκιού - αυτή είναι η περίοδος της πιο εντατικής κατανάλωσης

αζώτου.  

Αυτή η στιγμή είναι κρίσιμη, κατά την οποία η καλλιέργεια απαιτεί την παροχή μεγαλύτερων

ποσοτήτων αζώτου, γεγονός που συμβάλλει άμεσα στην επίτευξη υψηλότερων αποδόσεων. Η

παροχή αζώτου μέσω εναλλακτικών μεθόδων λίπανσης έχει αποδειχθεί ότι συμπληρώνει σε

μεγάλο βαθμό τις κύριες τεχνικές.

Με αυτόν τον τρόπο, από τη μία πλευρά, μπορούμε να μειώσουμε τον αρνητικό οικονομικό

αντίκτυπο των υψηλότερων τιμών λιπασμάτων και, από την άλλη πλευρά, να διασφαλίσουμε την

απαραίτητη ποσότητα αζώτου για τη βέλτιστη ανάπτυξη και εξέλιξη του καλαμποκιού.  

VIKSERAN είναι μια εξαιρετική επιλογή από το χαρτοφυλάκιο της Syngenta, η οποία μπορεί να

ενσωματωθεί με επιτυχία στο σχέδιο αζωτούχας λίπανσής σας.

VIKSERAN παρέχει άζωτο στις καλλιέργειες με φυσικό και βιώσιμο τρόπο.

VIKSERAN επιτρέπει τη μείωση της δόσης λιπάσματος έως και 30-40 kg/ha (δραστική ουσία),

αντισταθμίζοντας παράλληλα την ποσότητα αζώτου που απαιτείται από την καλλιέργεια και

διατηρώντας το δυναμικό απόδοσης.

Η σύστασή μας για τη βελτιστοποίηση και τη σωστή διαχείριση της αζωτούχας λίπανσης στο

καλαμπόκι είναι η εφαρμογή του VIKSERAN στο στάδιο των 4-6 φύλλων σε δόση 5 g/στρέμμα.

VIKSERAN βοηθά τις καλλιέργειες να αξιοποιούν πολύ πιο αποτελεσματικά το άζωτο που υπάρχει

στο έδαφος ή που εφαρμόζεται επιπλέον, και έχει επίσης τη δυνατότητα να δεσμεύει άζωτο από

την ατμόσφαιρα, παρέχοντάς το στις καλλιέργειες.
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Στη Syngenta, έχουμε μία κύρια αποστολή, και αυτή είναι η παροχή έγκαιρων και ποιοτικών

λύσεων για την αντιμετώπιση των προκλήσεων στη γεωργική παραγωγή. Ο οικονομικός

παράγοντας αυτή τη σεζόν έχει σημαντικό αντίκτυπο σε ολόκληρη τη γεωργική παραγωγή, και

προϊόντα όπως το VIKSERAN μπορούν σίγουρα να προσφέρουν πρόσθετη ευελιξία και αξιόπιστα

αποτελέσματα για την παραγωγή σας.

Η Syngenta εργάζεται για την επιτυχία σας!       

 


